

驾驶证因醉驾被吊销,为了能继续开车——

女子利用妹妹身份上演“偷梁换柱”

本报讯(通讯员 齐丹丹)众所周知,醉酒驾驶机动车会被依法吊销驾驶证,且五年内不得重新申领驾驶证,但是总有一些醉驾人员,为了能继续驾车选择投机取巧,动起了歪脑筋。近日,通山县公安局交通管理大队成功查获一起以欺骗手段申领机动车驾驶证严重交通违法行为。

2月13日,交管大队车管所窗口工作人员在核发机动车驾驶证时发

现,有人涉嫌以欺骗手段取得机动车驾驶证严重交通违法行为。大队领导获悉后高度重视,随即安排人调查。

经过进一步调查发现,违法行为人徐某英于2020年3月因实施醉酒驾驶机动车违法行为,被依法吊销机动车驾驶证,且五年内不得重新申领。但徐某英为了能够继续驾驶机动车,通过非法手段骗取申领了新的机动车驾驶证,随即民警依法传唤徐某英到

案接受调查。

在铁证面前,徐某英承认了自己以欺骗等不正当手段获取机动车驾驶证的违法事实。徐某英称,其在驾驶证被吊销后想继续驾车行驶,一次无意间登录妹妹的交管12123手机账号,通过驾驶证挂失业务,提交自己的头像照片后,重新利用妹妹的身份信息补领机动车驾驶证。她以为这样便可以瞒天过海,拿到新的驾驶证,正常上路行驶,殊

不知自己的行为已经构成以欺骗手段取得机动车驾驶证交通违法行为。

最终,交管大队民警依据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零三条、《机动车驾驶证申领和使用规定》第九十三条第三款之规定,给予徐某英撤销机动车驾驶许可,且三年内不得重新取得机动车驾驶证,并处罚款2000元的处罚。目前该案正在依法办理中。

豆芽店生产销售“毒豆芽”

商家获刑付赔偿

本报讯(通讯员 周子川)近日,由通山县人民检察院提起的徐某某生产、销售有毒、有害食品刑事附带民事公益诉讼案在县人民法院作出一审判决,以生产、销售有毒、有害食品罪判处被告人徐某某有期徒刑六个月、缓刑一年,并处罚金3000元,判令徐某某支付惩罚性赔偿13275元。

徐某某是通山县某豆芽店老板,为使豆芽生产周期短、卖相好,在生产黄豆芽的过程中添加“无根剂”,并销往该县某超市。2024年7月5日,市市场监督管理局对徐某某销往某超市的豆芽进行食品安全督查抽检,发现徐某某销售的无根黄豆芽中含有4-氯苯氧乙酸钠。经查,2023年

12月至2024年8月,徐某某共使用无根剂生产并销售豆芽共计885斤,非法获利13275元。

通山县人民检察院在对案件审查后认为,徐某某违反食品安全法律法规,在生产食品过程中添加可能危害人体健康的物质,其行为构成生产、销售有毒、有害食品罪,依法应当追究刑事责任,同时其行为侵犯不特定消费者的健康权,损害了社会公共利益。今年1月8日,通山县人民检察院向县人民法院在对徐某某提起公诉的同时,向法院提起刑事附带民事公益诉讼,请求判令徐某某支付惩罚性赔偿。

目前,该判决已生效并执行。

示商户信息的外卖订单,经过层层剥茧锁定了一家附近的棋牌娱乐店。

在证据面前,棋牌娱乐店负责人承认了自身为了图方便而违规倾倒垃圾的事实。执法人员现场普法,解读《湖北省城市市容和环境卫生管理条例》相关规定,责令立即清理并处罚款200元。棋牌娱乐店负责人为自己一时的侥幸心态感到懊悔,接受处罚的同时立即派人员前往现场清理了垃圾。

咸安区城管执法局相关负责人表示,该局将继续加大日常巡查监管力度,严厉查处将各类垃圾交给个人或者未经核准从事垃圾运输的单位处置的违法违规行为。

新春送暖 保险有爱

中国人寿嘉鱼支公司“零距离”服务温暖银发一族

●记者 傅辉 通讯员 冯文静

新春佳节,温暖相伴。中国人寿嘉鱼支公司以“新春送暖 保险有爱”为主题,用实际行动传递关怀与温暖。针对老年客户因不熟悉现代科技、行动不便等原因面临的保险服务难题,公司特别推出上门助赔服务,让老年人在家中也能感受到保险的贴心与便捷,真正实现服务零距离,让爱与温暖在新春时节流淌。

■一通求助电话,开启暖心服务

2025年1月21日,嘉鱼支公司接到了一位老年客户的求助电话。老人无奈地表示,其配偶毕先生因突发脑梗住院,现已出院但生活不能自理,目前暂住医院护理。20年前购买的康宁终身保险不知如何申请理赔,加之身体不便,无法亲自到公司办理。

柜面经理黄慧听后,立即关切询问老人的具体情况。老人哽咽道:“我自己也患有癌症,老伴又突发重病,家里生活全乱了,现在真的不知道该怎么办。”黄慧深感责任重大,迅速确认客户的保单符合“重疾一日赔”条件,并

可通过中国人寿寿险APP线上操作。她当即与理赔员前往老人所在的医院,协助收集住院资料、身份证件等理赔所需材料,并现场帮助老人提交线上理赔申请。

■双向奔赴的温暖,超越服务的真情

看到工作人员为自己奔波忙碌,老人连连道谢。临别时,张阿姨特意追出门,送上牛奶和饼干,动情地说:“你们大老远跑来帮我,我没什么能感谢的,这点心意请收下。”黄慧看着张阿姨感激的眼神,心中暖流涌动。这份双向奔赴的情感,超越了服务本身,成为人与人之间最真挚的关怀。

在工作人员的高效协作下,毕先生的理赔案件于当天顺利结案,理赔款第一时间到账,为老人一家送去了新春的温暖与希望。

■科技赋能,跨越“数字鸿沟”

这一案例只是中国人寿关爱老年客户的一个缩影。为帮助老年客户跨越数字鸿沟,享受数字科技发展红利,中国人寿倾力开发寿险APP“尊老模式”。该模式通过简明的页面布局、智能化的语言导航、一键直达的服务助手、及时醒目的业

棋牌店随意倾倒生活垃圾

商户整改领罚单

本报讯(记者 葛利利 通讯员 章和开 封锐)为图方便,咸安一商家竟在河边倾倒生活垃圾,结果被咸安区城管执法局发现后,商家不仅立即清理还“领”到一张200元“罚单”。

“淦河龙潭新桥附近散落着一大堆垃圾。”2月17日上午9时许,咸安区城管执法局接到市民举报,淦河龙潭新桥附近有大量餐盒、包装袋等生活垃圾被倾倒在河边。

接到举报后,执法人员前往现场核实发现,约有20平方米的黑色垃圾袋、餐盒等生活垃圾被倾倒在河边,发出隐隐约约的异味。为了寻找有价值的线索,队员们猫在垃圾堆里细细搜寻,通过翻查终于发现垃圾袋中有显



务提醒,以及可以视频对话的空中客服,让老年客户享受看得清、听得见、好理解、易操作的使用体验。同时,中国人寿小程序提供线上理赔入口,进一步简化流程、提升时效,让老年客户足不出户即可完成理赔。

■未来展望:让保险服务更有温度

未来,中国人寿咸宁分公司将继续优化服务设施,提升服务品质,为“银发一族”提供更加贴心、安心、舒心的保险服务,让每一位客户都能感受到保险的温暖与爱。



奋进新征程

保险,让每一步前行更有底气

咸宁市保险行业协会 主办